
s p nziv,l tvn zÁvt s tÉ ru o ea n Íro n'l
Štatutórnemu orgdnu spoločnosti Karpiš Nóbytok, s,r.o,, Prievidza

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej zavierley spoločnosti Karpiš Mibytok, s,r.o., Na Nódvorí ]5,
Prievidza, tČo: l0 474 480, ktoró obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznómlry, Horé obsahujú súhrn výmamných účtovných zásad
a účtovných metód a d'alšie vysvetťujúce irlformócie.

Zodpovednost, štatutdrneho orgóna za účtovnú aivierku

Štatutárny orgón spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierlry, ktoró poskytuje
prndiý a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 43l/2002 Z'z. v zrlení neskorších
predpisov a za interné kontroly, ktoré štatutórny orgón považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej
závierky, horá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby,

Zodpovednost' audítora

Našou zodpovednosťouje vyjadriť nózor na túto účtovnú zovierku na zóklade nóšho auditu. Audit sme
uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorslrymi štandardmi, Podťa ýchto štandardov máme
dodržiavať etické požiadavky, naplónovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie,
že účtovnó zóvierka neobsahuje významné nespróvnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorsleych dókazov o sumách a údajoch
vykózaných v účtovnej zóvierke, Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrdtane posúdenia rizík
významnej nespróvnosti v účtovnej zóvierke, či už v dósledku podvodu alebo chyby' Pri posudzovaní
tohto rizika audítor berie do uvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej zavierky
účtovnej jednotky, lctoró poslrytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy
vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia nózoru na účinnosť interných kontrol
účtovnej jednotky. Audit d'alej zahřňa zhodnotenie vhodnosti použiých účtovných zósad a účtovných
metód ako aj primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutórnym orgónom spoločnosti,
ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie účtovnej zóvierlry ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dÓkazy, ktoré sme získali, poslqltujú dostatočný a vhodný zóklad
pre nóš nózor'

Ndzor

Podťa nášho názoru, účtovnó zóvierka poslrytuje pravdivý a verný'obraz finančnej situócie spoločnosti
Karpiš Nábytok, s.r.o., k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodórenia za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu v súIade so zákonom o účtovnícne.
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